



热线出击

8:00-23:00

新鲜事 突发事件
困难事 高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

捡钱的好心大姐,你在哪里?

独居老人晒被子抖落千元现金

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,一条微博在网上被不少人转发。合肥一老人晒被子时,将夹在被子内的钱一抖而空,很巧的是,随后有位“好心大姐”上门询问老人家晒被子可丢了什么东西,哪知老人一时糊涂,说自己没掉东西。于是“好心大姐”疑惑着离开,还没等老人反应过来,“好心大姐”却找不着了。

记者按照微博上留下的电话进行了联系,接电话的是位女士,

她告诉记者自己姓温,掉钱的老人是自己的母亲,姓胡。据温女士介绍,4月23日上午十点左右,因为太阳很好,独居在芜湖路174号,省建三公司对面六楼的母亲将被子拿到阳台晾晒,母亲当时没有意识到,被子里放着1000元现金,结果钱被抖落。

“我父亲去世很多年,老母亲也70多岁了,退休工资并不高,1000元钱本是给我生病的妹妹,但妹妹不忍心要老人家的钱,所

以她随手放在被子里,老年人年纪大了,钱掉了以后,被别人捡到,人家上门找到她,她居然说自己没丢东西,后来才想起来的,急得要命。”

温女士表示,上门询问母亲可丢东西的女士,短发、三十多岁、不戴眼镜、戴头盔骑电动车。她表示希望“好心大姐”看到微博或者本报报道,能和自己联系,温女士的联系电话为15256582958。

卷纸芯成为收纳能手



妙招
点拨你的生活
妙招热线:
0551-2620110

星报讯(记者 祁琳) 小小的卷纸芯,看上去没有什么作用,用完以后随手一丢,殊不知,小小卷纸芯能成为收纳能手呢。

现在大多数人的生活中,都

少不了数据线这东西,一根两根都算少的,扔在抽屉里一大把,弄不好还会打结,这不卷纸芯就能派上用场。首先可以准备多个卷纸芯,竖着粘帖在一起,根据抽屉大小,可自己调节如何排列。这样就能把数据线整理好,一根塞一个卷纸芯。

亲爱的读者朋友,如果您有妙招在手,也请来告知我们,电话0551-2620110,让我们一起分享您的妙招。

“贼骨头”盯上肩包妹

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民王女士来电称,前几天,她和朋友逛街,遇到一位背单肩包的女士诉说被偷一事,谁料没多久,过马路时,她也差点遭了贼手。

王女士说,前几天,她和朋友在火车站附近逛街。过马路时,她感觉包被拽住了,回头一看,包的拉链已经被拉开,而身后紧跟

着一男子,见被发现便转身走了。“前一秒,刚有人被偷,好心提醒我,后一秒,我差点也被偷。”王女士说,她想起这些,到现在还有些后怕。

合肥市公安局工作人员提醒,背单肩包出行的市民,在过马路或乘坐公交车时,注意把包护在身前,以防被盗。

车库凭证“一票难求”

星报讯(记者 江亚萍) 购买的车库快一年时间了,手持开发商出具的收据,却换不到正规发票。昨日,省城市民张先生为此很纠结。

张先生花11万6购买了芜湖路附近一小区的立体车库,当时开发商只出具了收据,如今车库已正常使用,开发商却已搬到外地开发。

“没有发票万一出现纠纷怎么办?开发商不能卖掉车库就不负责了呀。”张先生说道。

昨天下午,记者帮其联系该开发商,对方工作人员表示,张先生所在小区的工程部门已经离开,等下个月会派人过去处理有关事宜,届时张先生的发票肯定能换给他。

狗狗“散步”吓坏母女

星报讯(记者 宋娟) “我们在广场散步,可邻居把一些大型犬也拉出来散步,也不拴上狗绳,狗狗到处跑,吓得我和孩子都不敢走动。”昨日,家住省城银杏苑小区的李女士致电本报热线说。

李女士说,当时狗的主人对此却不闻不问,还说,“没事,狗狗不咬人。”无奈的一个女邻居甚至报了警。“这些狗狗不但吓人,有时候还随地大小便,行人有时候不小心就‘中弹’,希望这些养狗的人能自觉一点,出门把狗狗拴起来。”李女士表示。



池州市石台县“知青村”,是一个集自然景观和知青历史背景为一体的综合性生态旅游项目。当年许多青年从城市来到这里,与社员们同吃、同住、同劳动,几十年过去了,如今还保留知青屋、知青林、知青茶园等。以开发知青文化特色旅游,让游客了解那段历史岁月。
记者 倪路/图

给自家理财出道算术题

夫妻间实行AA制,你能接受么? 请发表看法

星报讯(记者 李尚辉) “谈恋爱的时候,在经济上我们基本上是AA制,可是结婚之后,老公还要坚持AA制,我感觉很别扭,难以接受。”昨日,省城王女士向记者讲述了她的烦心事。

“我和老公是朋友介绍认识的,他人挺好的,很有个性,对我也很好。谈了一年之后我们就结

婚了,结婚之后,我们的工资各自管,谁花谁的钱。”王女士说,“我们分得很清,比如给礼钱,谁的朋友谁给。”

“刚开始感觉没啥,因为我也懒得管家里的收入,太繁琐。可后来,老公又提出,谁的家人过来了,谁要接待,所产生的费用就由谁承担,这让我难以接受,为了这事我

们争吵过多次。”王女士说道。

王女士认为,夫妻间实行AA制并没有什么不好,但不能分的过细,太认真,否则就会伤害两人的感情。

在生活中,你是怎么理财的? 怎样看待夫妻AA制? 欢迎拨打本报热线:0551-2620110,谈谈你的看法。

太阳城莱迪广场——购铺欢乐周开始啦

为庆祝太阳城莱迪广场4月8日开盘两周销售突破3个亿,特推出“购铺欢乐周”活动,四重惊喜,即买即赚,精彩连连! 4月25日~5月1日活动期间,凡购买合肥太阳城莱迪广场商铺的新客户,享有以下四重惊喜: 1、总价立减一万元! 2、免费参加四天三晚“香港地铁商业财富考察之旅”; 3、赠送价值2800元“安徽时尚财富峰会”贵宾门票(凭票参与财富峰会,含安徽时尚财富高峰论坛颁奖晚会、五星级酒店商务客房、早晚自助餐)。4、每50户新购客户为一组参加宝马MINI轿车大抽奖,均有机会把宝马MINI免费开回家哦!

太阳城·莱迪广场作为地铁一号线明光路地铁口商业综合体,借鉴世界上最成功的香港地铁商业的运作模式,地铁人流将直接从

项目的负三层进出明光路地铁口,流畅的动线组织,将人流很完美的引导,使得每层商铺位置均是黄金位置,内街外街,融会贯通,内铺外铺,铺铺沿街。专家认为,地铁商铺分为三大模式。其一是站厅商业,另外一种是在地下空间商业,此外还有站点商业。太阳城·莱迪广场的地铁商铺为第三种类型,即站点商业概念。

理性评估太阳城·莱迪广场的初始租金收益大概可以达到10~20元/平米/天;按20平方米铺面计算,租金年收益中位值在10万左右。初始投资收益在9~12%左右,随着地铁完工、区域商圈完善,未来租金收益呈递增态势。因此,预估十年期年投资收益平均在15%以上应该可以保证,因此追求稳定获利的投资者可放心出手。

颈, 腰椎病 椎管狭窄 遇良药 一夜显奇效

迎五一现举行买7盒送3盒,10送5,20送12

颈椎病, 腰椎病主要是由椎间盘突出, 骨质增生, 椎管狭窄压迫相邻的神经根引起的各种病症, 患者常常感到脖子酸胀, 头疼头晕, 手指麻木, 腰部酸疼, 坐骨神经疼, 腿脚麻木胀疼, 腿软无力, 走不成路, 由于椎间盘是无血管组织, 现有药物很难进入病灶, 导致该类疾病久治不愈。

在云南临沧、腾冲地区, 很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师, 自幼酷爱中医, 一生淡泊名利, 找到他, 只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次, 原来背着抬着进来的, 自己能走出去, 实现一夜能翻身, 一疗程就能下床行走, 一月左右就能开车爬山打球跑步, 当地民间广为流传。

有位老作家患腰椎间盘突出、椎管狭窄, 刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木, 逐渐发展到走不了几步路就得停下休息,

最后选择了手术, 术后虽有减轻, 可好景不长, 不到两年, 又复发了, 比上次更加严重, 没人帮忙, 连床也下不去了... 而采用“仙草活骨膏”, 第一天用上, 第二天就有好转, 两个礼拜恢复正常生活...

研制人告诉大家: 我自幼从医, 一生只成就了一件事, 就是针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”, 薄暮之年只有一个愿望, 就是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨, 免遭手术痛苦。

电话预约有专人指导用药。良心承诺: 诚信治疗绝不虚做广告, 让您不花一分冤枉钱。一个疗程只需18天。特注: 本品低温技术提取, 不脏不流不易过敏, 顽固患者谁用谁说好。

骨科医师咨询专线: 0551-2909886
销售地址: 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)
琥珀大药房(市第一人民医院西20米)

